

Niegowa, dnia 03.07.2012 r.

Do wszystkich Wykonawców
postępowanie nr Fin.II.271.8.2012

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn. Budowa kompleksu boisk sportowych w ramach programu „Moje Boisko – Orlik 2012” (boisko piłkarskie oraz boisko wielofunkcyjne wraz z zapleczem sanitarno - szatniowym) w Gminie Niegowa przy Szkole Podstawowej w Ludwinowie nr 30

Wyjaśnienia treści SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010, Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że do Zamawiającego zostały skierowane następujące pytania:

Zapytanie nr 1

Pytanie 1:

Jaki rodzaj granulatu należy zastosować jako wypełnienie sztucznej trawy zakładając że: „(wypełnienie traw zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium np. Labosport lub ISA – Sport lub Sports Labs Ltd.)?”

Odpowiedź:

Należy zastosować granulát zgodnie z dokumentacją techniczną. W celu zmniejszenia ograniczenia nieuczciwej konkurencji oraz spełniając wytyczne ministerialne SIWZ proszę użyć wypełnienia granulatem sztucznej trawy zgodnym ze specjalistycznym badaniem np. Labosport

Zapytanie nr 2

Pytanie 1:

W projekcie jako piłko chwyty zastosowano panele ogrodzeniowe zgrzewane, które nie są przystosowane do zastosowania jako piłkochwyty.
Panele ogrodzeniowe zgrzewane nie są odporne na jakiekolwiek uderzenia.
Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w/w paneli ogrodzeniowych zgrzewanych na siatkę polipropylenową jako wypełnienie piłkochwyków. Nadmieniam, że siatka polipropylenowa zastosowana jest na większości boisk sportowych i doskonale spełnia swoją funkcję.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie paneli ogrodzeniowych na siatkę polipropylenową spełniając wytyczne ministerialne SIWZ.

Zapytanie nr 3

Pytanie 1:

Wnosimy o jednoznaczne określenie parametrów trawy syntetycznej. W SIWZ, SST i przedmiarze jest napisane „, wysokość włókna min. 40 mm i mniejsza niż 60 mm(...) oraz

wypełnienie trawy syntetycznej zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium np. Labosport lub Isa Sport lub Sports Ltd)”

W projekcie technicznym jest informacja : „ nawierzchnia z trawy syntetycznej w kolorze zielonym o wysokości włókna min. 40 mm i nie większej niż 60 mm. Przyjęto wysokość 50 mm. Linie pół boisk wklejone w kolorze białym.”

Uprzejmie proszę o anulowanie zapisu z projektu technicznego „ przyjęto wysokość 50 mm” i potwierdzenie, że wiążące dla Wykonawców w tym zakresie są zapisy SIWZ, SST i przedmiaru a nie projektu technicznego.

Odpowiedź:

Należy przyjąć wysokość włókna 50 mm.

Zapytanie nr 4

Pytanie 1:

Jaka jest grubość drutów paneli zaplanowanych na ogrodzenie wokół boiska w Ludwinowie?

Odpowiedź:

Grubość drutów paneli ogrodzenie:

Druty pionowe – 6 mm

Druty poziome – 8 mm, w ogrodzeniu zastosowano podwójne druty poziome.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza słupki ogrodzenia bez wkładek dźwiękochłonnych?

Odpowiedź:

Zarówno słupki piłkochwytów jak i ogrodzenia muszą posiadać wkładki dźwiękochłonne.

Pytanie 3:

Jaki jest kolor ogrodzenia (panele i słupy) oraz piłkochwyty (siatka i słupy)?

Odpowiedź:

Kolor ogrodzenia i piłkochwytów - zielony RAL 6005.


Wójt Gminy Niegowa
mgr Krzysztof Motyl